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                                                                            Clasa a V-a 
· 1  Iunie 2013    - 
1)   Într-un săculeţ sunt bile roşii, galbene şi albastre care cântăresc împreună 113 g.

Fiecare bilă roşie cântăreşte 13 g, fiecare bilă galbenă cântăreşte 5 g şi fiecare bilă albastră cântăreşte 4 g. Să se afle câte bile de fiecare culoare sunt în săculeţ ştiind că în total sunt 
16 bile.
2)   Să se afle toate numerele 
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 cu proprietatea că 
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 = ( a+b+c)3.
3)   Cu un număr natural se fac următoarele operaţii:


A) i se scrie la sfârşit cifra 4;


B) i se scrie la sfârşit cifra 0;


C) se împarte la 2 (dacă numărul este par).

     De exemplu, dacă pornim cu  numărul 4 se fac succesiv operaţiile C, A, B, C

se obţine numărul 120.

a) Ce număr se obţine din numărul 4 după aplicarea succesivă a operaţiilor

 A, B, C, A, B, C ?

b) Plecand tot de la 4 se  poate obţine numărul 2013 ? Justificaţi.
4)   Se dau 7 numere naturale nenule distincte cu suma 100. Să se demonstreze că există trei numere dintre cele 7 cu suma mai mare sau egală cu 50.

Timp de lucru : 3 ore. Fiecare problemă se punctează corespunzator de la 0 la 7 puncte.


_1430242754.unknown

_1430242788.unknown

